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 Άγιος Μάξιμος Επίσκοπος Ουγγροβλαχίας Ο Άγιος Μάξιμος Επίσκοπος Ουγγροβλαχίας Ο
Άγιος Μάξιμος γεννήθηκε στο Βελιγράδι το 1461Άγιος Μάξιμος γεννήθηκε στο Βελιγράδι το 1461
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  18 Ιανουαρίου 2024  18 Ιανουαρίου 2024

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
18 Ιανουαρίου ...18 Ιανουαρίου ...

Άγιος Μάξιμος Επίσκοπος Ουγγροβλαχίας …Άγιος Μάξιμος Επίσκοπος Ουγγροβλαχίας …

Ο Άγιος Μάξιμος γεννήθηκε στο Βελιγράδι το 1461 μ.Χ. , στην Σερβία , ήταν υιός του Ηγεμόνα τωνΟ Άγιος Μάξιμος γεννήθηκε στο Βελιγράδι το 1461 μ.Χ. , στην Σερβία , ήταν υιός του Ηγεμόνα των
Σέρβων Αγίου Στεφάνου Βράνκοβιτς Του Τυφλού και Της Αγίας Αγγελίνας ,Σέρβων Αγίου Στεφάνου Βράνκοβιτς Του Τυφλού και Της Αγίας Αγγελίνας ,

το κοσμικό Του όνομα ήταν Γεώργιος , είχε άλλες τρεις αδελφές και έναν αδελφό ...το κοσμικό Του όνομα ήταν Γεώργιος , είχε άλλες τρεις αδελφές και έναν αδελφό ...

Οι πρόγονοι Του Μάξιμου , ανάγονται στην εποχή του Ιωάννη ΣΤ΄ Καντακουζηνού 1347 – 1354Οι πρόγονοι Του Μάξιμου , ανάγονται στην εποχή του Ιωάννη ΣΤ΄ Καντακουζηνού 1347 – 1354
μ.Χ. και του σεβαστοκράτορα Μπράνκο Μλαντένοβιτς , διοικητή της Αχρίδος ,μ.Χ. και του σεβαστοκράτορα Μπράνκο Μλαντένοβιτς , διοικητή της Αχρίδος ,

από τον οποίο κατάγονταν , παππούς Του ήταν ο Γεώργιος Μπράνκοβιτς 1375 – 1456 μ.Χ. , τοαπό τον οποίο κατάγονταν , παππούς Του ήταν ο Γεώργιος Μπράνκοβιτς 1375 – 1456 μ.Χ. , το
όνομα του οποίου έλαβε ο Μάξιμος …όνομα του οποίου έλαβε ο Μάξιμος …

Ο Βασιλιάς των Ούγγρων , θέλησε να παντρέψει Τον Γεώργιο με την κόρη του , αλλά εκείνοςΟ Βασιλιάς των Ούγγρων , θέλησε να παντρέψει Τον Γεώργιο με την κόρη του , αλλά εκείνος
αρνήθηκε με το επιχείρημα , πως ήταν Καθολική στο θρήσκευμα ,αρνήθηκε με το επιχείρημα , πως ήταν Καθολική στο θρήσκευμα ,

το 1485 μ.Χ. Του πρότεινε ο Ηγεμόνας να γίνει διάδοχος του πατέρα Του Στέφανου , αρνήθηκε …το 1485 μ.Χ. Του πρότεινε ο Ηγεμόνας να γίνει διάδοχος του πατέρα Του Στέφανου , αρνήθηκε …

Ο Νεαρός Πρίγκιπας εγκατέλειψε την κοσμική δόξα , έγινε Μοναχός στην Μονή Μανάσσια τηςΟ Νεαρός Πρίγκιπας εγκατέλειψε την κοσμική δόξα , έγινε Μοναχός στην Μονή Μανάσσια της
κεντρικής Σερβίας , το 1486 ο Ούγγρος Βασιλιάς Του έδωσε τον τίτλο Του Δεσπότη της Σερβίας ,κεντρικής Σερβίας , το 1486 ο Ούγγρος Βασιλιάς Του έδωσε τον τίτλο Του Δεσπότη της Σερβίας ,

μαζί με πολλά φέουδα , όπως το Σίρμιο και πολλές πόλεις στα εδάφη της Ουγγαρίας , τότεμαζί με πολλά φέουδα , όπως το Σίρμιο και πολλές πόλεις στα εδάφη της Ουγγαρίας , τότε
αποσύρθηκε ως δόκιμος Μοναχός στη Μονή Κουπίνκ ...αποσύρθηκε ως δόκιμος Μοναχός στη Μονή Κουπίνκ ...

Από το 1492 μ.Χ. , μοιραζόταν το τίτλο του Δεσπότη της Σερβίας με τον αδελφό Του Ιωάννη ,Από το 1492 μ.Χ. , μοιραζόταν το τίτλο του Δεσπότη της Σερβίας με τον αδελφό Του Ιωάννη ,
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το 1494 μ.Χ. , οι δύο Δεσπότες της Σερβίας , πολέμησαν εναντίον του Δούκα του Λόβρε , ο οποίοςτο 1494 μ.Χ. , οι δύο Δεσπότες της Σερβίας , πολέμησαν εναντίον του Δούκα του Λόβρε , ο οποίος
είχε κτήσεις το Σίρμιο και την Σλαβονία …είχε κτήσεις το Σίρμιο και την Σλαβονία …

Το 1495 ή στις αρχές του 1496 μ.Χ. , εκάρη Μοναχός και έλαβε το όνομα Μάξιμος , παραιτούμενοςΤο 1495 ή στις αρχές του 1496 μ.Χ. , εκάρη Μοναχός και έλαβε το όνομα Μάξιμος , παραιτούμενος
από τον τίτλο του Δεσπότη ,από τον τίτλο του Δεσπότη ,

το 1496 μ.Χ . , Χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος από τον Μητροπολίτη Σόφιας Calevit ...το 1496 μ.Χ . , Χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος από τον Μητροπολίτη Σόφιας Calevit ...

Μετά τον θάνατο του αδελφού Του Ιωάννη , ήταν πλέον Ο μοναδικός κληρονόμος του ΗγεμονικούΜετά τον θάνατο του αδελφού Του Ιωάννη , ήταν πλέον Ο μοναδικός κληρονόμος του Ηγεμονικού
θρόνου των Μπράνκοβιτς , ο Βασιλιάς της Ουγγαρίας αλλά και οι Σέρβοι Άρχοντες θέλησαν ναθρόνου των Μπράνκοβιτς , ο Βασιλιάς της Ουγγαρίας αλλά και οι Σέρβοι Άρχοντες θέλησαν να
Τον πείσουν να αναλάβει τη διαδοχή ,Τον πείσουν να αναλάβει τη διαδοχή ,

Εκείνος αρνήθηκε και όταν οι Τούρκοι εισέβαλαν , κατέφυγε με τη μητέρα Του στην αυλή τουΕκείνος αρνήθηκε και όταν οι Τούρκοι εισέβαλαν , κατέφυγε με τη μητέρα Του στην αυλή του
Ρουμάνου Ηγεμόνα Ράντου σελ Μάρε το 1504 μ.Χ. …Ρουμάνου Ηγεμόνα Ράντου σελ Μάρε το 1504 μ.Χ. …

Την ίδια περίοδο βρισκόταν εκεί και ο πρώην Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Νήφωνας ,Την ίδια περίοδο βρισκόταν εκεί και ο πρώην Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Νήφωνας ,

ο οποίος κατόπιν υπόδειξης του Ρουμάνου Ηγεμόνα ,ο οποίος κατόπιν υπόδειξης του Ρουμάνου Ηγεμόνα ,

Χειροτόνησε Τον Μάξιμο Επίσκοπο Ramnic στο Curtea de Arges ή στο Tirgoviste - Ουγγροβλαχίας ,Χειροτόνησε Τον Μάξιμο Επίσκοπο Ramnic στο Curtea de Arges ή στο Tirgoviste - Ουγγροβλαχίας ,
το 1505 μ.Χ. …το 1505 μ.Χ. …

Μετά την Χειροτονία Του συνεργάστηκε με τον Νήφωνα , για την αναδιοργάνωση της τοπικήςΜετά την Χειροτονία Του συνεργάστηκε με τον Νήφωνα , για την αναδιοργάνωση της τοπικής
Εκκλησίας , καίρια ήταν η παρέμβασή Του στη διαμάχη ,Εκκλησίας , καίρια ήταν η παρέμβασή Του στη διαμάχη ,

μεταξύ Ράντου σελ Μάρε και του Ηγεμόνα της Μολδαβίας Bogdan και στην τελική μεταξύ τουςμεταξύ Ράντου σελ Μάρε και του Ηγεμόνα της Μολδαβίας Bogdan και στην τελική μεταξύ τους
συμφιλίωση …συμφιλίωση …

Με την ιδιότητά Του Μητροπολίτη , Ο Μάξιμος ανέλαβε επίσης και διπλωματικές αποστολές γιαΜε την ιδιότητά Του Μητροπολίτη , Ο Μάξιμος ανέλαβε επίσης και διπλωματικές αποστολές για
λογαριασμό του Ρουμάνου Ηγεμόνα , όπως αυτή προς τους Σάσες ή Σάξονες , γερμανικό φύλο , πουλογαριασμό του Ρουμάνου Ηγεμόνα , όπως αυτή προς τους Σάσες ή Σάξονες , γερμανικό φύλο , που
είχε εγκατασταθεί στην περιοχήείχε εγκατασταθεί στην περιοχή

και τον Ούγγρο Βασιλιά Βλαδισλάβο τον Β΄ , πέτυχε να συνάψει συνθήκη ειρήνης …και τον Ούγγρο Βασιλιά Βλαδισλάβο τον Β΄ , πέτυχε να συνάψει συνθήκη ειρήνης …

Παρέμεινε για τέσσερα χρόνια στο Σερβικό χωριό Crusdol , Ο Μάξιμος Ίδρυσε ένα Μοναστήρι , επίΠαρέμεινε για τέσσερα χρόνια στο Σερβικό χωριό Crusdol , Ο Μάξιμος Ίδρυσε ένα Μοναστήρι , επί
ηγεμόνα Neagoe Besarab , το 1512 μ.Χ. ,ηγεμόνα Neagoe Besarab , το 1512 μ.Χ. ,

στις 25 Ιουνίου επέστρεψε στην Μητρόπολή Του , αργότερα ξαναέφυγε για το Σίρμιο …στις 25 Ιουνίου επέστρεψε στην Μητρόπολή Του , αργότερα ξαναέφυγε για το Σίρμιο …

Όταν έφθασε σε βαθύ γήρας αποσύρθηκε στην Μονή Κρούσεντολ της Σερβίας ,Όταν έφθασε σε βαθύ γήρας αποσύρθηκε στην Μονή Κρούσεντολ της Σερβίας ,

Ο Άγιος Μάξιμος Κοιμήθηκε , μετά από χρόνια ασθένεια ,Ο Άγιος Μάξιμος Κοιμήθηκε , μετά από χρόνια ασθένεια ,

στις 18 Ιανουαρίου του 1546 μ.Χ. …στις 18 Ιανουαρίου του 1546 μ.Χ. …
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Το Λείψανο Του Αγίου , Βρίσκεται Αδιάφθορο στην Μονή Κουπίνοβο Σερβίας ,Το Λείψανο Του Αγίου , Βρίσκεται Αδιάφθορο στην Μονή Κουπίνοβο Σερβίας ,

Η Σερβική Εκκλησία το 1523 μ.Χ. , Τον ανακήρυξε Άγιο , Η Μνήμη Του Εορτάζεται στις 18Η Σερβική Εκκλησία το 1523 μ.Χ. , Τον ανακήρυξε Άγιο , Η Μνήμη Του Εορτάζεται στις 18
Ιανουαρίου …….Ιανουαρίου …….
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